

## Odpověď na dotaz zájemce

### Zadavatel:

#### Město Týniště nad Orlicí

Mírové náměstí 90

517 21 Týniště nad Orlicí

IČ: 00275468

zastoupený: Ing. Jaroslavem Matičkou, starostou města

V Rychnově nad Kněžnou, dne 22. května 2013

Z pověření zadavatele veřejné zakázky „**Výběrové řízení na dodávku PC a didaktické techniky**“, r.č. **CZ 1.07/1.4.00/21.1386** zadané jako zakázka malého rozsahu dle § 12 odst. 3 zákona a § 18 odst. 5 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, výzvou zadavatele, reagujeme na dotaz zájemce:

#### Dotaz č. 1

1) položka č. 2

Není uveden požadavek na montáž tabule – jedná se pouze o dodávku? jenom 1 ks projektoru?

#### **Odpověď:**

**Jedná se o dodávku kompletních 3 sad interaktivních tabulí s projektory. A komplet včetně montáže. S tímto uvažujte při ocenění Vaší nabídky.**

2) položka č. 3

Jaký projektor, když je uvedeno „držák na IA projektor“ - IA = interaktivní

#### **Odpověď:**

**Zadavatel požaduje klasický projektor bez interaktivních funkcí.**

3) položka č. 4

Předpokládám, že se nejedná o ozvučení dataprojektoru ale místnosti s IA dataprojektorem.

Zdrojem audio signálu nemůže být projektor, a proto žádáme o upřesnění této položky.

Kolik reproduktorů, délka kabeláže, elektroinstalace, umístění a způsob montáže?

#### **Odpověď:**

**Jedná se o ozvučení k projektoru z položky č. 3 – dvojice repro s výkonem 50W, kabeláž do 10m od počítače/notebooku. Umístění a instalace na zeď, do rohů přední stěny učebny.**

4) položka č. 7

nové nebo použité zařízení?

jak máme určit požadavek na výkon PC – výkon CPU?

WIN – jaké Windows?

#### **Odpověď:**

**Zadavatel požaduje nové nepoužité počítače, výkonem CPU na úrovni 4200 bodů dle [www.cpubenchmark.net](http://www.cpubenchmark.net). Operační systém v nejnovější verzi s možností připojení do domény.**

5) položka č. 8

nové nebo použité zařízení?

jak máme určit požadavek na výkon PC – výkon CPU?

WIN – jaké Windows?

když je uveden požadavek - integrovaná grafická karta a zároveň grafická karta se dvěma výstupy, může PC mít pouze neintegrovanou VGA se dvěma výstupy?

**Odpověď:**

**Zadavatel požaduje nové nepoužité počítače, výkonem CPU na úrovni 4200 bodů dle [www.cpubenchmark.net](http://www.cpubenchmark.net). Operační systém v nejnovější verzi s možností připojení do domény. Grafická karta libovolná s dvěma výstupy.**

6) položka č. 10

nové nebo použité zařízení?

jak máme určit požadavek na výkon PC – výkon CPU?

WIN – jaké Windows?

**Odpověď:**

**Zadavatel požaduje nové nepoužité počítače, výkonem CPU na úrovni 4200 bodů dle [www.cpubenchmark.net](http://www.cpubenchmark.net). Operační systém v nejnovější verzi s možností připojení do domény.**

7) položka č. 11

nové nebo použité zařízení?

22" poměr stran 4:3 – tato kombinace není

pokud neplatí podmínka 4:3, splňuje podmínku požadavku monitoru 22" monitor širokoúhlý o úhlopříčce obrazovky 21,5"?

22" v širokoúhlém provedení není – jen se to někdy píše, ale skutečná úhlopříčka je 21,5".

poskytnutí

**Odpověď:**

**Zadavatel požaduje nové nepoužité monitory. Požadavek 22" je minimální viditelná úhlopříčka. 21,5" je tedy nevyhovující.**

.....  
Za osobu pověřenou výkonem  
zadavatelských činností  
DABONA s.r.o.